Добрый день, уважаемые коллеги!

Нас попросили составить типовое письмо-ответ на запрос по Первому ТВЧ.

Высылаем пример, любезно предоставленный Сергеевой Ольгой (Студия Ладья).

Суть письма в том, что мы только начали транслировать «эти» каналы, соответственно подписали соглашения и как только Лицензии на кабельное вещание будут выданы, заключим договора.

С одной стороны это нарушение, но говорить, что Вы не транслируете данные телеканалы тоже не верно, т.к. по нашей информации это встречная проверка, т.е. когда проверяли Первый ТВЧ там и получили список операторов, которых нужно проверить. И если написать, что Вы не транслируете, то возможна проверка.

Я позвонил Иониной в Свердловский Роскомнадзор и процитировал содержание письма, оно полностью её устроило. На вопрос, что будет если оператор напишет, что не транслирует эти каналы она сообщила « я вам могу так сказать, если внеплановая проверка и состоится, то мы оповестим оператора.»

С уважением,

Грищенко Олег Викторович

Архивные материалы:

НАЧАЛИСЬ ПРОВЕРКИ РОСКОМНАДЗОРОМ ВЫБОРОЧНЫХ ТЕЛЕКАНАЛОВ

Ну вот мы и дождались того момента, когда надзор доберётся и до нас, с требованиями по лицензированию телеканалов.

Многие операторы вышли на нас с письмами, полученными от Роскомндзора, в которых было представлено требование «представить сведения о трансляции в Ваших кабельных сетях телевизионных программ: далее список каналов ПЕРВОГО ТВЧ с приложением документов, подтверждающих право трансляции этих программ. Такие же письма ранее пришли на канал Удивительная жизнь (Эмейзин Лайф).

Первым делом мы выяснили, что это не инициатива местных, а указание из Москвы, данный факт подтвердили звонки из других регионов.

Далее связались с ПЕРВЫМ ТВЧ и спросили чем они разгневали «богов», что те именно на них стали пускать первые молнии. Собичевский Александр сообщил, что в декабре у них была проверка, где они разошлись в противоречиях и видимо это результат именно данной проверки.

Вырабатывая совместную политику выхода из ситуации, мы имеем следующие моменты:

1. У них есть лицензия на кабельное вещание на «Телепутешествие» и «ЗОО», но естественно, что там нет вашей территории. (Лицензии высылаем).

2. У них есть предписание Роскомнадзора, в котором им даётся срок 4 месяца на устранение нарушений, до этого момента их и соответственно кабельных операторов трогать не должны. Утверждение спорное, но как говорит на «безрыбье и…», хотя это не более чем плюс к оправданиям.

Принято решение, сообщить операторам условия, по добавлению их территории в существующие лицензии и получению новых, активизируя данную работу. 

Итак: Для получения приложения на вашу территорию нам нужны:

1. Соглашения о намерениях - по 2 экземпляра на каждый канал.

2. Копия вашей лицензии на услуги связи для целей кабельного вещания: с подписью директора, синей печатью и надписью <копия верна> (на каждой странице) - по 2 экземпляра на каждый канал. 

Существующие лицензии и соглашения в архиве (3,5 Мб), размещены на сайте: 

Ссылка: http://www.autn.ru/files/1TVCH.rar
Пароль для открытия архива: 985413

Рекомендую поторопиться с данными действиями.

ОБРАЗЕЦ ОТВЕТА В РОСКОМНАДЗОР
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В ответ на Ваше исх. №04-02/000 от 01.01.2010 г. сообщаем, что ЗАО «ООО» осуществляет:

- ретрансляцию телеканала «Кинопоказ» в городе Урюпинск на 22 ТВК на основании Соглашения о намерениях от 11.01.2010 г. и Договора о предоставлении лицензии на ретрансляцию в кабельных сетях № А/111 от 30.01.2009 г., 

- ретрансляцию канала «Телепутешествия» в городе Урюпинск 37 ТВК соответственно, на основании Соглашения о намерениях от 11.01.2010 г. и Договора о предоставлении лицензии на ретрансляцию в кабельных сетях № А/111 от 01.12.2009 г.;

- ретрансляцию телеканала «Ночной клуб» на основании Соглашения о намерениях от 11.01.2010 г. и Договора о предоставлении лицензии на ретрансляцию в кабельных сетях № А/111 от 01.12.2009 г.
Документы, для получения ЗАО «Первый ТВЧ» лицензии на вещание в кабельных сетях нашей компании отправлены. После получения ЗАО «Первый ТВЧ» лицензии на вещание в кабельных сетях между нашими компаниями планируется заключение договора на оказание услуг связи. 

Приложения: 

1. Копия соглашения о намерениях от 11.01.2010 г.-на 1 л. в 1 экз.;

2. Копия соглашения о намерениях от 11.01.2010 г.-на 1 л. в 1 экз.

3. Копия соглашения о намерениях от 11.01.2010 г.-на 1 л. в 1 экз..;

4. Копия Договора о предоставлении лицензии на ретрансляцию в кабельных сетях

№ А/111 от 30.01.2009 г. – на 13 л. в 1 экз.;

5. Копия Договора о предоставлении лицензии на ретрансляцию в кабельных сетях

№ А/111 от 30.01.2009 г. – на 13 л. в 1 экз.
С уважением,

директор ЗАО «ООО»
О.В. Оченяважный
